

## 场外还有两片标准球场

由于球场还在施工阶段,因此很 多区域暂时尚未完全开放。不过在看 台以及看台附近的区域,还是能够体 现出球场方面的一些细心设计

首先就是球场周围的几个特定看 台,与常规观众坐席不同,上汽浦东足 球场计划未来设有亲子看台等一系列 主题特色比较鲜明的看台,能够满足 一家三口的亲子观赛日体验,所有坐 席都是真皮包装。与此同时,球场还设 有数十个包厢,此外媒体观赛席、新闻 发布厅也都一应俱全,此前相关方面 还透露届时还将有电竞馆, 当然所有

值得一提的是,在内场之外,上汽 浦东足球场的外场,还计划建造两片11 人制的专业足球场, 此举在满足海港 队的训练、热身赛等需求同时,也是为 了其他体育运动需要所设。"国内这样 造的(体育场)有十个,目前我们是第 一家, 理论上来说4月底竣工验收,这 两片球场是完全按照11人制的规格,我 们也考虑在未来投入运营之后,能够 面向市民开放,为市民提供更高质量 的体育运动场所。"上汽浦东足球场管 理方的工作人员介绍。

式设计体验的专业化足球场,通往球场 的球员通道上方装有透明玻璃,在球员 通道两侧的观众席,可以直接观看到球 员出场时的场景,体验感可见一斑。

经过一系列努力,目前球员的更 衣室已经初具规模,更衣室内部以红 色与白色的海港队主色调为背景,每 个球员都将有个人专属的衣柜,此外

上汽浦东足球场是一座带有沉浸

里层还设有一间淋浴房和一间按摩 室。在更衣室的顶部,则是带有海港队 徽标识的鹰头图案,根据工作人员介 绍,这个图案还有一些小小的"秘密" 只要人站到图案正下方,在说话时将 有相应的回音, 所有一系列设计也在 一定程度上参考了英超曼城俱乐部的 更衣室环境。可以预见的是,未来当海 港主帅莱科在此开启"吹风机"的话。

效果可能只升不降。

除了主队更衣室,上汽浦东足球场 还设有另外三个更衣室,其中包括了一 个客队更衣室(以黑色为主色调),大致 配套设施与主队更衣室差别不算太 大,而另外两个备用更衣室,则是出于 一些赛会制特定的比赛所考虑。在更 衣室门外,还设有专门的热身区域,供 球员们做上场前的最后准备。

## 数说"白瓷碗"

观众最近观赛距离:8.5米 配备标准训练场地:2块 预计验收时间:4月底 承载极限:37000人 总投资约:18.07亿元 总建筑面积:13.9万平米

这一切还有待正式竣工之 后方能一目了然。

## 观赛体验优先,极限容量37000人

上汽浦东足球场自投入建设就受到各界持续不断的 关心,为了更好地迎接未来前往观赛的球迷,球场方面在 设计建设时,充分将球迷的观赛体验放在众多权衡因素的

据了解,上汽浦东足球场第一排的观众距离赛场最近 距离只有8.5米,是国际足联相关规定的极限距离。俱乐部 希望在不久的将来,海港队能够在这座令人振奋的球场 里,为广大球迷献上更多精彩比赛,同时也希望球迷们能 在这里感受足球带来的饕餮盛宴。

上海海港俱乐部董事长张敏介绍,上汽浦东足球场可 容纳人数为33765人,极限容纳量将达到37000人,这主要 也是为了之后举办如亚洲杯或其他各项赛事在内的因素 所考虑,在这其中,所有的看台座椅在设计之初,海港俱乐 部就曾邀请过球迷前来体验,并挑选出球迷认为最为舒适 的座椅,然后根据球迷的选择进行了最终的制作。

另外,整个顶棚设计呈包容感,球场运营方的工作人 员表示,届时顶棚的设计能够将球迷的呐喊声,最大限度 地实现"围拢",营造出更为强烈的魔鬼主场效果。

## 4月竣工,即将铺设草皮

受疫情影响,全球范围内的体育 赛事都有不同程度的停滞或延缓,对 上汽浦东足球场的建设和运营方而 言,过去一年可谓有着别样的经历。 每当球场建设进入到一个新的阶段, 几位与媒体有过接触的运营方人员, 都会在各自的微信朋友圈里更新一 些效果图。看得出来,对于这座球场, 大家都倾注着各自的心血。

早在去年2月中下旬,记者就曾对 球场的复工复产情况做过一些采访, 当时据工作人员介绍,这批工人和办 公室工作人员中,就有不少人本身就 是海港队的球迷,"能够看着这座球场

一天天从自己'手'里成长起来,实在 是一件很有意义的事情。"按照计划, 球场未来就将逐步进入到草皮铺设的 阶段,理论上来说,4月底就能够竣工。

相比之下,海港队的球员们自然 也对新球场非常期待。在此之前,颜 骏凌、王燊超、蔡慧康、吕文君等人, 就曾戴上安全帽实地探访过自己未 来的主场,尽管当时球场整体还未见 太大规模,但大家眼中无法掩饰的期 待还是骗不了人的。所有人都期待着 能够在新主场内,为球迷们奉献精彩 比赛,同时也为了全队共同的目标继 续逐梦.

